


MOCKOBCKUUN ®U3NKO-TEXHUYECKUIN UHCTUTYT

OJIMMIINAZTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE
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3anoaHAETCH OTBETCTBEHHBLIM CEKPeTapém

[2 6anna] Yncia a, b, ¢ ABAAIOTCA NEPBBHIM, BTOPBIM H TPETHHM HJIEHAMH FeOMETPHUCCKOH MPOrpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (4Hcia a, b, ¢ He 3a/aHbl), A YeTBEPTHI YWIEH NPOrPecCHN ABIAETCSH KOPHEM
ypaBHenus ar’ + 2bx + ¢ = 0. Haiiaute TpeTHil wieH Tporpeccun.

[4 6anna] Haiigure konmyecTBo TpeyroibHUKOB nepumerpa 1200 ¢ 1eJ0MHCICHHBIME CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX OjHA U3 OMCCEeKTPHC TepleH/ IHKYISpHaA 0/IHOI U3 MeHaH.

[4 banna) Peunre cucremy ypasuenuii

y—2r=+/zy—2r —y + 2,
212+ 2 -4z -4y + 3 =0.

[5 bannos] a) B upsimoyroasnom tpeyroasunke ABC na karere AC' u runorenyse AB ormeuennt
toukn D u E coorsercrBenno, takue yro AD : AC =3 :5u DF 1 AB. Haiiqure tanrenc yria
BAC, eciin uzpecrno, yro ZCFED = 45°.

6) ITycres gononauTesibHO W3BecTHO, yto AC = 1/29. Haliaure niomaas rpeyronsuuka C'ED.

[5 6annoe] Okpyxuocru  u w kacaorest B Touke A Buyrpennum obpasom. Orpesok AB -~ quamerp
Hoabmeit okpyxuoctu 2, a xopga BC' okpyxuoctu 2 kacaerca w B Touke . JIya AD noeropho
nepecekaer ) B touke F. Haiiaure pajuycsl OKpy»KHocTe H m01a/1b Yeruipéxyroisiuka BACE,
ecsii m3BecTHo, uro C'D =1, BD = 3.

. [5 6annoe| Haiijmre Bee napb uncesn (a;b) Takne, 9T0 HEPABEHCTBO

2 —z—-1<az+b<z+ |2z -1

PN

3
BBITIOJIHEHO JIJ1d BCeX T Ha NMPOMeXKYTKe [—_ i 5] .

[5 6annos] @yukuus [ onpejesena Ha MHOKECTBE TIOJIOKHTELHBIX PAMOHAILHBIX nces. H3secrho,
4TO MIs JIOOBIX 9HCea a 1 b W3 9TOro MHozkKecTBa BuinosneHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/2] ana moboro npocroro uucaa p ([z] obosmavaer nambonbiiee Hel0e MHCIO, He
npesocxojgiiee r). Haliaure xomvecTBo map HaTypaibHBIX HHCell (z;y) Takux, yro 1 < = < 21,
1<y<2luf(z/y) <O.
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